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 Ata da 576ª (quingentésima septuagésima sexta) Reunião Ordinária da 60ª (sexagésima) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e quatro de outubro de dois mil e 

vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 

01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da 

Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou 

aberta a 576ª (quingentésima septuagésima sexta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom 

Viçoso.  Após, o Senhor Presidente pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 575ª 

(quingentésima septuagésima quinta) Reunião Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a 

Ata em discussão e votação, neste momento o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha fez uma correção 

que colocasse participantes do Concurso do Café e não concorrentes. Em seguida, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra e também fez uma correção para que acrescentasse na Ata seu 

agradecimento aos eleitores que apoiaram o Dr. Frederico e Professor Cleiton e também os que votaram 

nos demais Deputados que tiveram uma votação expressiva no Município. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Ata em votação e foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente pediu para a 

Assessora Parlamentar fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 40/2022 que “Dispõe sobre 

concessão de subvenções sociais relativo ao Exercício de 2023 às entidades que menciona e dá outras 

providências”. Em seguida, o Senhor Presidente leu a Emenda Supressiva nº 02/2022 referente ao Projeto 

de Lei nº 40/2022. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável nº 48/2022 da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça referente à Emenda Supressiva nº 02/2022 do 

Projeto de Lei nº 40/2022 em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou a Emenda Supressiva nº 02/2022 em discussão. Neste momento, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva pediu a palavra e disse ser contrário à Emenda, justificando que quando foi Presidente ele 

já tinha intenção de conseguir recursos para auxiliar a rádio comunitária do Município. Em seguida, o 

Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e também disse ser contrário à Emenda, pois 

como o Senhor Presidente disse que não cabe ao Executivo fazer esse repasse, o Vereador considera 

difícil os responsáveis pela rádio prestarem o serviço sem um auxílio financeiro. Nesse momento, o 

Senhor Presidente disse que não falou que não cabe ao Executivo fazer o repasse, mas que essa é uma 

orientação do Tribunal de Contas, pela rádio ser comunitária. Após, o Vereador Antônio Marques dos 

Santos pediu a palavra e disse que já houve tentativas em que ele, o Vereador Carlos Miguel da Silva e 

Assessor Jurídico já foram atrás de recursos para a rádio, mas nunca obtiveram respostas e também não 

concorda com os responsáveis pela rádio prestarem o serviço de graça. Neste momento, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e complementou a fala do Vereador Antônio Marques dos Santos, 

dizendo que eles foram atrás de recursos, mas não dependia deles e sim do Executivo. Complementou 
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sua fala dizendo que quando foi Presidente não conseguiu essa subvenção por ser ano eleitoral, 

acrescentando que tentou outras vezes com o Prefeito e Vereadores, mas não conseguiu e que agora que 

o Projeto foi apresentado tendo a possibilidade desse repasse ele é contrário à Emenda. Em ato contínuo, 

o Senhor Presidente colocou a Emenda Supressiva nº 02/2022 em votação e foi aprovada tendo os votos 

contrários dos Vereadores Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva e Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável nº 46/2022 da Comissão de 

Finanças, Legislação, Redação e Justiça do Projeto de Lei nº 40/2022 que “Dispõe sobre concessão de 

subvenções sociais relativo ao Exercício de 2023 às entidades que menciona e dá outras providências” em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

nº 40/2022 que “Dispõe sobre concessão de subvenções sociais relativo ao Exercício de 2023 às 

entidades que menciona e dá outras providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Neste momento, o Vereador Othon José Mário dos Santos pediu dispensa das formalidades 

regimentais para colocar o Projeto de Lei n° 40/2022 em segunda e última discussão e votação. Após, o 

Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 40/2022 em segunda e última discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. 

Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e pediu desculpas por sua 

falha de não parabenizar pela realização do desfile de Miss do Festival do Café. Continuando sua fala, o 

Vereador reforçou seu pedido em duas Indicações que realizou referente à casa do Senhor Luiz Cândido e 

do horário dos ônibus aos domingos. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

parabenizou a Administração pelo conserto do teto do PSF e por estar concretizando o muro de arrimo na 

Rua José Antônio de Negreiros permitindo que as famílias que tiveram que abandonar suas casas devido 

aos riscos, retorne aos seus lares em segurança. Continuando sua fala, a Vereadora fez uma Indicação 

que a Administração providencie a rede de esgoto no bairro da Ponte de Pedra onde se encontra oito 

residências, sendo uma do Senhor Júlio Cézar dos Santos, pois os resíduos caem no terreno dos próprios 

moradores trazendo desconforto e mau cheiro. Prosseguindo, a Vereadora parabenizou os professores e 

servidores pelo seu dia. Não havendo mais nada a tratar e com Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, e eu____________________________, Antônio Marques dos 

Santos, Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida na presente reunião, e 

se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de 

Reuniões, 24 de outubro de 2022. 


